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W N I O S E K

Na podstawie art.19 ust.5 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach 
samorządowych (Dz.U. z 2014 r. poz. 1202 ze zm.) - występuję z wnioskiem o zwolnienie z 
obowiązku odbywania służby przygotowawczej Pani Kingi Kowalskiej , zatrudnionej w wyniku 
otwartego i konkurencyjnego naboru kandydatów, na czas określony od 05 sierpnia 2015 r. do 
04 lutego 2016 r., na stanowisku Młodszego referenta ds. rachunkowości w Urzędzie Gminy 
Łukta, w Referacie Finansowym.

U Z A S A D N I E N I E

Powyższy wniosek motywuję tym, iż Pani Kinga Kowalska posiada odpowiednie 
umiejętności i kwalifikacje do należytego wykonywania obowiązków służbowych na stanowisku 
Młodszego referenta ds. rachunkowości w Urzędzie Gminy. Pani Kinga Kowalska posiada 
wykształcenie średnie w zawodzie technik ekonomista o specjalności: finanse i rachunkowość -  
udokumentowane dyplomem uzyskania tytułu zawodowego w Zespole Szkół Zawodowych w 
Brodnicy oraz świadectwem dojrzałości Liceum Ekonomicznego w Brodnicy. Doświadczenie 
zawodowe na stanowisku pracownika administracji samorządowej Pani Kinga Kowalska nabyła 
w wyniku odbycia półrocznego stażu oraz półtorarocznego zatrudnienia na stanowisku 
pracownika biurowego i referenta w ramach umów zlecenia i robót publicznych w Urzędzie 
Gminy Łukta, w Referacie Finansowym. Umiejętność pracy w programie „Płatnik” kandydatka 
nabyła podczas szkolenia przeprowadzonego przez firmę informatyczną ZETO Olsztyn 
bezpośrednio na stanowisku pracy w Urzędzie Gminy oraz przez firmę autorską - Zakład 
Ubezpieczeń Społecznych w Ostródzie, zorganizowanego w ramach wdrożenia interaktywnego 
„Płatnika Plus” -  co potwierdza wydane zaświadczenie o ukończeniu szkolenia.
Zdobyte kwalifikacje zawodowe jak również nabyte umiejętności zawodowe podczas 
półrocznego stażu oraz półtorarocznego zatrudnienia w ramach umów zlecenia i robót 
publicznych w Urzędzie Gminy Łukta, w Referacie Finansowym - umożliwiają Pani Kindze 
Kowalskiej należyte wykonywanie obowiązków służbowych.


